



ENTERPRISE
GROUP

AZ ENTERPRISE GROUP MŰKÖDÉSPOLITIKÁJA



ICT
ÜZLETÁG

PLM
ÜZLETÁG

eHEALTH
ÜZLETÁG

INNOVATION
CENTER

Az Enterprise Group az innovatív informatikai és infokommunikációs szolgáltatások és megoldások egyik vezető hazai rendszerintegrátora. Küldetésünk, hogy vezető szerepet töltsünk be Magyarország digitális forradalmában, közvetlenül és közvetve elősegítve ezzel az itt élő emberek életminőségének javulását.

Cégünk komplex megoldásokat kínál az üzleti infokommunikáció, a mérnöki tervezés és életciklusmenedzsment, az integrált medikai szoftverfejlesztés, valamint az egyedi ipari fejlesztések és gyártás területén.

Vevőink és partnereink hosszú távú megelégedettségét, üzleti sikereinket a társaságunknál folyó munkák kiváló minősége, a rendszerszemléletű működés, a folyamatos innováció, a fejlesztések és a vevőközpontú szemlélet biztosítják.

Működésünk szabályrendszerét az ISO 9001, ISO 14001 és ISO/IEC 27001 nemzetközi szabványok, valamint az AQAP 2110 NATO normatíva követelményeit figyelembe véve alakítottuk ki.

Integrált irányítási rendszerünket folyamatosan fejlesztjük.

Az Enterprise Group alapelveinek megfelelően tevékenységünk középpontjában vevőink, partnereink, munkatársaink elégedettségének elérése, valamint környezetünk megóvása áll. Különös gondot fordítunk a jogszabályi megfelelésre, a minőségtudatos munkavégzésre, a fenntartható fejlődés és az energiahatékonyság szempontrendszerének érvényesítésére. Kiemelten fontos számunkra a nálunk kezelt információk bizalmosságának, sértetlenségének biztosítása, munkatársaink információbiztonsággal kapcsolatos tudatosságának és elkötelezettségének folyamatos növelése.

Munkatársainktól elvárjuk, hogy tevékenységüket cégünk alapelveinek megfelelően, mindig az érvényben lévő előírások szerint végezzék – ehhez számukra minden feltételt biztosítunk. Olyan együttműködő csapatként kívánunk működni, ahol alapvetően fontos az összetartás, egymás segítése, a jó érzéssel végzett közös munka, a nyitottság, a folyamatos szakmai fejlődés, valamint adott az önmegvalósítás lehetősége is.

Budapest, 2019. október 15.

Orbán Előd

ügyvezető igazgató